



UNITED NATIONS
ECONOMIC
AND
SOCIAL COUNCIL



Distr.
GENERAL

E/3901/Add.2/Corr.2
23 March 1965

ORIGINAL: ENGLISH

TRAINING OF NATIONAL TECHNICAL PERSONNEL FOR ACCELERATED
INDUSTRIALIZATION OF DEVELOPING COUNTRIES

Report by the Secretary-General

CORRIGENDUM

Page 3, paragraph 3, line 9:

After the words "in each group", insert "who are".

Page 11, paragraph 18, line 2:

Replace the words "even though" by "considering that".

Page 12, paragraph 19, line 2:

Before the word "Belgium" insert "modest in".

Page 24, paragraph 6, line 1:

After the word "influence" replace "in" by "is".

Page 25, paragraph 7, line 1:

After the word "goals" insert "they".

Page 25, foot-note ¹, line 4:

Replace "Bruxells" by the word "Brussels".

Page 26, paragraph 10, line 2:

After "1952" insert the words "as high".

Page 26, foot-note ⁴:

After the words "Employment in the" insert the following: "USSR, op. cit., p. 488".

Page 30, Table 1.B.5:

Under the column "Average Annual Growth Rate of the Ratios", replace the entry "1.1" for the Netherlands by "-1.1".

Page 64, Table 1.C.10, Entry No. 1:

Before the word "Relations", replace "Personal" by "Personnel".

Page 93, third last line:

After the words "following tables", insert "with the exception of Table 2.B.6".

Page 133, second last line:

After the words "basic training" insert a semi-colon.

Page 143, II:

A: Insert the following as an additional item: "The organization and development of in-plant training".

C: Delete the entire text.

Page 144, III, line 1:

Replace the word "Some" by "A large amount" and the words "by the" by "with the help of".

Page 160, Annex D to Chapter 5:

Delete the entire Annex D.
